

На заметку

На что следует обратить особое внимание, указала **Алина Мустафина**

Рок-концерт

Концерт от фирменного производителя психопатичной музыки приурочен к Дню космонавтики в ночном клубе «5 оборотов».

Слушаем группу «Агата Кристи», на музыке которой уже почти 20 лет растут поколения советских и постсоветских меломанов.

Чт 12.04.

Музыка, стр. 61

Цитаты

«Мы слетали в Лондон, чтобы встретиться с художниками-аниматорами «Бивиса и Батхеда». В Англии одна секунда мультфильма стоит 1500 долларов. В Москве – до 2000 долларов. А мы нашли аниматоров, которые за одну секунду просят всего 200 долларов». Кавээнщики Нуртас, Даут и Сабит готовят новый телепроект «Бивисжан и Батхеджан».

Главное, стр. 11.

«Многие и воспринимают паркур как нечто асоциальное. Мы не нарушаем законов, не занимаемся вандализмом, не расписываем стены граффити, не проникаем на закрытые охраняемые территории».

Трейсер Александр Головенко – о местных ямакаси.

Главное, стр. 14.



Выставка

«Фемихат» – необычная экспозиция в Центре современного искусства Сороса. Название получилось от соединения слов «феминизм» и «матриархат». О современной женщине поразмышляли 8 художников: четыре женщины и четверо мужчин. Объекты насмешек – Ксения Собчак, предметы гигиены и даже обычный бракоразводный процесс.

До 22.04. Искусство, стр. 58

Настоящий бал

500 человек. Впервые в Алматы – Венский бал, где в танце сойдутся светские львы и благородные дамы. В зале, украшенном 50 000 живых роз, соберутся более

500 человек.

Среди почетных гостей – аким Алматы Имангали Тасмагамбетов и бургомистр Вены Михаэль Хойпль.

Сб 14.04.

В городе, стр. 72

Дамский рок-н-ролл

Певицу любят поклонники многого сейчас в России направление эмо – очень эмоционального хардкора.

Посмотреть на симпатичную Мару и послушать нелогичные тексты ее песен соберет множество девочек, похожих на мальчиков.

Ср 18.04.

Музыка, стр. 61

Скоро

Экстремальные соревнования Первая в Казахстане приключенческая мультиспортивная Гонка с 8 по 10 мая в долине Или в районе Писаных с Гонка будет состоять из трех частей: трекинг (прохождение маршрута пешком), горные лыжи и передвижение по закрепленным веревкам. Заявки на участие принимаются до 1 мая.

Концерт 29 апреля в 17.00 швейцарско-германский дуэт «Нигг Фэнгсиа» выступит в Алматы в Центре современного искусства Сороса в рамках ежегодного Международного фестиваля джазовой музыки From A to Z.